
Jeudi 14 mai 
Correction

Bonjour à tous, j’espère que vous allez bien.

Mesure : 

Exercice CE1 

Exercice CE2 

 

5*4 = 20cm 2*4 = 8 cm 4*4 =16 cm

5 + 7 + 5 

17 4+ 4 + 5 + 3 +5 


21



Orthographe :

Exercice correction 

L’abeille est active et ingénieuse.

Le chat se ramasse et bondit.

La fleur est belle et parfumée.

Le menuisier fabrique des meubles et des étagères. 

Il est heureux d’avoir un bon métier. 

Le soleil est levé maintenant. 

Chacun s’anime et s’empresse à sa tâche. 

Le manteau parait chaud et léger.

La rue est étroite. 

Le fleuve est en crue 

Il charrie des eaux sales et boueuses. 

Le terrassier pioche et rejette la terre sur le bord de la tranchée. 

La route longue et sinueuse. 

La montagne est couverte de sapins.

Il y a des sapins et des chênes. 

Lecture inférence

Justin ira chez le dentiste jeudi. 


